

НАЦІОНАЛЬНИЙ ЮРИДИЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ ІМЕНІ ЯРОСЛАВА МУДРОГО

ПРИЙМАЛЬНА КОМІСІЯ

ПРОТОКОЛ № 25

м. Харків

9 серпня 2024 р.

ФОРМА ПРОВЕДЕННЯ: Змішана

ПРИСУТНІ: Гетьман А.П., Барабаш Ю.Г., Соляник К.Є., Бойчук Д.С., Пивоваров В.М., Лученко Д.В., Маринів В.І., Козак В.А., Головкін Б.М., Самощенко І.В., Криницький І.Є., Шеховцов В.В., Бабарицький О.В., Червяков О.В., Старостіна Л.Л., Чухлебова Т.О., Ларін В.В., Сметаніна Н.В., Білик В.Г., Гайденко Т.А., Вороніна А.В., Трегубова П.О., Вилцан А.О., Клімова В.В., Булгаков А.О.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про затвердження списків вступників, які були рекомендовані до зарахування на 1-й курс першого (бакалаврського) рівня вищої освіти заочної форми здобуття освіти за спеціальностями 081 «Право», 293 «Міжнародне право» на основі ПЗСО та НРК5 за кошти фізичних/юридичних осіб факультету прокуратури, факультету слідчої та детективної діяльності, факультету юстиції, факультету міжнародного та європейського права та Полтавського юридичного інституту;
2. Про затвердження списків вступників, які були рекомендовані до зарахування на 1-й курс першого (бакалаврського) рівня вищої освіти денної і заочної форми здобуття освіти за спеціальностями 081 «Право», 293 «Міжнародне право» на основі НРК6, НРК7 (або здобувають не менше року) за кошти фізичних/юридичних осіб факультету прокуратури, факультету слідчої та детективної діяльності, факультету юстиції, факультету міжнародного та європейського права, факультету адвокатури, Полтавського юридичного інституту;
3. Про затвердження списків вступників, які були рекомендовані до зарахування на 1-й курс першого (бакалаврського) рівня вищої освіти денної форми здобуття освіти за спеціальністю 262 «Правоохоронна діяльність» на основі ПЗСО та НРК5 за кошти фізичних/юридичних осіб Військово-юридичного інституту;
4. Про рекомендацію до зарахування на 1-й курс першого (бакалаврського) рівня вищої освіти денної форми здобуття освіти за спеціальністю 262 «Правоохоронна діяльність» на основі ПЗСО та НРК5 за кошти фізичних/юридичних осіб Військово-юридичного інституту (друга хвиля);
5. Про рекомендацію до зарахування на 1-й курс першого (бакалаврського) рівня вищої освіти денної форми здобуття освіти за спеціальностями 081 «Право», 291 «Міжнародні відносини, суспільні комунікації та регіональні студії», 293 «Міжнародне право» на основі ПЗСО (відкрита конкурсна пропозиція) за кошти фізичних/юридичних осіб факультету прокуратури, факультету приватного права та підприємництва, факультету слідчої та детективної діяльності, факультету юстиції, факультету міжнародного та європейського права, факультету адвокатури.

6. Про допуск до вступних випробувань вступників 1-го курсу третього (освітньо-наукового) ступеня вищої освіти за спеціальностями 081 «Право», 293 «Міжнародне право» денної і заочної форми здобуття освіти, фінансування за рахунок державного замовлення та коштів фізичних/юридичних осіб

7. Про відмову у допуску до вступних випробувань вступників 1-го курсу третього (освітньо-наукового) ступеня вищої освіти за спеціальностями 081 «Право», 293 «Міжнародне право» денної і заочної форми здобуття освіти, фінансування за рахунок державного замовлення та коштів фізичних/юридичних осіб

8. Про перенесення термінів проведення вступних випробувань до аспірантури

З першого питання порядку денного

СЛУХАЛИ: Барабаша Ю.Г.

Згідно Правил прийому до Національного юридичного університету імені Ярослава Мудрого у 2024 році, до 18.00 09.08.2024 р. вступники, які були рекомендовані до зарахування на 1-й курс першого (бакалаврського) рівня вищої освіти заочної форми здобуття освіти за спеціальностями 081 «Право», 293 «Міжнародне право» на основі ПЗСО та НРК5 за кошти фізичних/юридичних осіб факультету прокуратури, факультету слідчої та детективної діяльності, факультету юстиції, факультету міжнародного та європейського права та Полтавського юридичного інституту мали підтвердити в ЄДЕБО місце навчання та виконати вимоги до зарахування.

ВИРІШИЛИ: Затвердити списки осіб, які виконали вимоги до зарахування й підлягають зарахуванню на 1-й курс першого (бакалаврського) рівня вищої освіти заочної форми здобуття освіти за спеціальностями 081 «Право», 293 «Міжнародне право» на основі ПЗСО та НРК5 за кошти фізичних/юридичних осіб факультету прокуратури, факультету слідчої та детективної діяльності, факультету юстиції, факультету міжнародного та європейського права та Полтавського юридичного інституту (списки додаються)

З другого питання порядку денного

СЛУХАЛИ: Барабаша Ю.Г.

Згідно Правил прийому до Національного юридичного університету імені Ярослава Мудрого у 2024 році, до 18.00 09.08.2024 р. вступники, які були рекомендовані до зарахування на 1-й курс першого (бакалаврського) рівня вищої освіти денної і заочної форми здобуття освіти за спеціальностями 081 «Право», 293 «Міжнародне право» на основі НРК6, НРК7 (або здобувають не менше року) за кошти фізичних/юридичних осіб факультету прокуратури, факультету слідчої та детективної діяльності, факультету юстиції, факультету міжнародного та європейського права, факультету адвокатури, Полтавського юридичного інституту мали підтвердити вимоги місце навчання в ЄДЕБО та виконати вимоги до зарахування

ВИРІШИЛИ: Затвердити списки осіб, які виконали вимоги до зарахування й підлягають зарахуванню на 1-й курс першого (бакалаврського) рівня вищої освіти денної і заочної форми здобуття освіти за спеціальностями 081 «Право», 293 «Міжнародне право» на основі НРК6, НРК7 (або здобувають не менше року) за кошти фізичних/юридичних осіб факультету прокуратури, факультету слідчої та детективної діяльності, факультету юстиції, факультету міжнародного та європейського права, факультету адвокатури, Полтавського юридичного інституту (списки додаються).

З третього питання порядку денного
СЛУХАЛИ: Бабарицького О.В.

Згідно Правил прийому до Національного юридичного університету імені Ярослава Мудрого у 2024 році, до 18.00 09.08.2024 р. вступники, які були рекомендовані до зарахування на 1-й курс першого (бакалаврського) рівня вищої освіти денної форми здобуття освіти за спеціальністю 262 «Правоохоронна діяльність» на основі ПЗСО та НРК5 за кошти фізичних/юридичних осіб Військово-юридичного інституту мали підтвердити місце навчання в ЄДЕБО та виконати вимоги до зарахування.

ВИРІШИЛИ: Затвердити списки осіб, які виконали вимоги до зарахування та підлягають зарахуванню на 1-й курс першого (бакалаврського) рівня вищої освіти денної форми здобуття освіти за спеціальністю 262 «Правоохоронна діяльність» на основі ПЗСО та НРК5 за кошти фізичних/юридичних осіб Військово-юридичного інституту (список додається).

З четвертого питання порядку денного
СЛУХАЛИ: Бабарицького О.В.

Відповідно до Правил прийому до Національного юридичного університету імені Ярослава Мудрого у 2024 році 1 серпня отримали рекомендацію до зарахування на 1-й курс першого (бакалаврського) рівня вищої освіти денної форми здобуття освіти за спеціальністю 262 «Правоохоронна діяльність» на основі ПЗСО та НРК5 за кошти фізичних/юридичних осіб Військово-юридичного інституту (друга хвиля).

Рекомендація була отримана відповідно до ліцензійного обсягу за спеціальністю 262 «Правоохоронна діяльність» (50). Частина студентів підтвердили своє місце навчання й виконали вимоги до зарахування, інша – не підтвердила, чим вивільнила ліцензійні місця, які дають можливість рекомендувати інших вступників за відповідною конкурсною пропозицією (другою хвилею).

ВИРІШИЛИ: Рекомендувати як до зарахування вступників, які вступають на 1-й курс першого (бакалаврського) рівня вищої освіти денної форми здобуття освіти за спеціальністю 262 «Правоохоронна діяльність» на основі ПЗСО та НРК5 за кошти фізичних/юридичних осіб Військово-юридичного інституту (список додається).

З п'ятого питання порядку денного
СЛУХАЛИ: Барабаша Ю.Г.

Згідно Правил прийому до Національного юридичного університету імені Ярослава Мудрого у 2024 році, 1 серпня 2024 року надається рекомендація для зарахування вступникам, які вступають на 1-й курс першого (бакалаврського) рівня вищої освіти денної форми здобуття освіти за спеціальностями 081 «Право», 291 «Міжнародні відносини, суспільні комунікації та регіональні студії», 293 «Міжнародне право» на основі ПЗСО (відкрита конкурсна пропозиція) за кошти фізичних/юридичних осіб факультету прокуратури, факультету приватного права та підприємництва, факультету слідчої та детективної діяльності, факультету юстиції, факультету міжнародного та європейського права, факультету адвокатури.

ВИРІШИЛИ: Рекомендувати до зарахування вступників, які вступають на 1-й курс першого (бакалаврського) рівня вищої освіти денної форми здобуття освіти за спеціальностями 081 «Право», 291 «Міжнародні відносини, суспільні комунікації та регіональні студії», 293 «Міжнародне право» на основі ПЗСО (відкрита конкурсна

пропозиція) за кошти фізичних/юридичних осіб факультету прокуратури, факультету приватного права та підприємництва, факультету слідчої та детективної діяльності, факультету юстиції, факультету міжнародного та європейського права, факультету адвокатури. (списки додаються).

З шостого питання порядку денного

СЛУХАЛИ: Гетьмана А.П.

Згідно Правил прийому до аспірантури і докторантури Національного юридичного університету імені Ярослава Мудрого у 2024 році, вступники до аспірантури за спеціальністю 081 «Право» та 293 «Міжнародне право» денної і заочної форми здобуття освіти, які мають результати Єдиного фахового вступного випробування (ЄВІ) 2023 або 2024 року, з результатами з кожної компоненти (іноземна мова, ТЗНК) відповідно до встановлених Правилами прийому порогових балів, допускаються до складання вступних випробувань.

ВИРІШИЛИ: Допустити до вступних випробувань вступників 1-го курсу третього (освітньо-наукового) ступеня вищої освіти за спеціальностями 081 «Право», 293 «Міжнародне право» денної і заочної форми здобуття освіти, фінансування за рахунок державного замовлення та коштів фізичних/юридичних осіб (список додається).

З сьомого питання порядку денного

СЛУХАЛИ: Гетьмана А.П.

Згідно Правил прийому до аспірантури і докторантури Національного юридичного університету імені Ярослава Мудрого у 2024 році, вступники до аспірантури за спеціальністю 081 «Право» та 293 «Міжнародне право» денної і заочної форми здобуття освіти, які мають результати Єдиного фахового вступного випробування (ЄВІ) 2023 або 2024 року, з результатами з кожної компоненти (іноземна мова, ТЗНК) відповідно до встановлених Правилами прийому порогових балів допускаються до складання вступних випробувань.

Вступники, які не мають відповідної кількості балів за результатами ЄВІ та/або не подали повного пакету документів з переліку, який визначений Правилами прийому, не допускаються до складання вступних випробувань.

ВИРІШИЛИ: Відмовити у допуску до вступних випробувань вступників 1-го курсу третього (освітньо-наукового) ступеня вищої освіти за спеціальностями 081 «Право», 293 «Міжнародне право» денної і заочної форми здобуття освіти, фінансування за рахунок державного замовлення та коштів фізичних/юридичних осіб (список додається).

З восьмого питання порядку денного

СЛУХАЛИ: Гетьмана А.П.

Станом на 09.08.2024 р. конкурсною комісією Міністерства освіти і науки України на доведено до закладів вищої освіти, які перебувають у сфері його управління, обсяги державного замовлення на підготовку на третьому (освітньо-науковому) рівні. Відсутність обсягів унеможливорює поділ ліцензійного обсягу між денною і заочною формою, що в свою чергу заблокує надання рекомендацій для вступу не денну і заочну форму з урахуванням вимог наказів МОН про тимчасову заборону вступу тільки-но на денну бюджетну форму й контракт тільки-но з числа осіб, що мають відстрочку (бронювання) відповідно до законодавства.

З метою належної організації вступної кампанії в аспірантуру з урахуванням повної поінформованості вступників про можливості вступу на відповідну форму здобуття освіти доцільно перенести терміни проведення вступних випробувань до часу доведення від МОН кількості бюджетних місць університету.

ВИРІШИЛИ: Перенести терміни проведення вступних випробувань до аспірантури до моменту оголошення кількості бюджетних місць Конкурсною комісією з Міністерства освіти і науки України з подальшим затвердженням відповідних змін до Правил прийому до аспірантури та докторантури Національного юридичного університету імені Ярослава Мудрого у 2024 році на черговому засіданні вченої ради.

Завідувачці відділу аспірантури довести про зміни термінів проведення вступних випробувань до вступників.

Голова приймальної комісії



Анатолій ГЕТЬМАН

Відповідальний секретар
приймальної комісії

Костянтин СОЛЯННІК